

STRUCTURA DE GUVERNANȚĂ

ANUNȚ

LANSARE PRIMUL APEL DE FIȘE DE PROIECT

Structura de Guvernare anunță lansarea apelului de fișe de proiect pentru selectarea și prioritizarea proiectelor care pot fi finanțate prin Programul Regional Sud-Vest 2021-2027, Prioritatea 7 - Dezvoltare teritorială sustenabilă.

Data deschiderii apelului de proiecte: 21.01.2025

Data închiderii apelului de proiecte: 26.01.2025.

Fișele de proiect se depun la Secretariatul Structurii de Guvernare, care le va înregistra, în ordinea primirii, într-un Registru special creat în acest scop. Înregistrarea va începe de la numărul de ordine „1” în ordinea primirii fișelor.

După termenul de închidere al apelului de proiecte nu se vor mai primi fișe de proiecte la Structura de Guvernare.

Alocarea pe categorii de localități rurale pe priorități (mii. euro FEDR+CN) este următoarea:

<i>Obiectiv de Politică/ Prioritate/ Obiectiv specific FEDR selectat (O.S)</i>	<i>Operațiune/ acțiune specifică</i>	<i>Alocare dezvoltare rurală (Euro FEDR+ BS)*</i>
O.P 5/ P 7/ O.S 5.2 Promovarea dezvoltării locale integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în alte zone decât cele urbane	1. Protejarea și valorificarea patrimoniului cultural în zone rurale	15.788.235 EURO (13.420.000 Euro FEDR+ 2.368.235 Euro CN)
	2. Dezvoltarea infrastructurii publice de turism și activelor turistice publice în stațiunile turistice din mediul rural	17.647.059 EURO (15.000.000 Euro FEDR 2.647.059 Euro CN)
TOTAL		33.435.294 EURO (28.420.000 Euro FEDR + 5.015.294 CN)

Alocările financiare prezentate mai sus vor fi utilizate în cadrul apelurilor ce vor fi lansate în cadrul PR SV Oltenia, dedicate localităților rurale și nu reprezintă alocarea aferentă Strategiei Dezvoltare Turistică. Strategia poate avea surse multiple de finanțare (buget local, buget național, alte surse atrase etc).

Structura de guvernantă va stabili ierarhia fișelor de proiect pe fiecare obiectiv specific în ordine descrescătoare. Fișele de proiect care se încadrează în 120% din alocarea financiară pentru fiecare Obiectiv specific constituie lista de proiecte prioritare, iar restul fișelor de proiect conforme constituie lista de rezervă.

Criteriile folosite la selectarea și prioritizarea fișelor de proiect (elaborate de Structura de Guvernantă) includ aspecte legate de gradul de maturitate, contribuția proiectului la atingerea obiectivelor și indicatorilor, sustenabilitatea financiară a proiectului, principiile privind dezvoltarea durabilă, accesibilitatea, egalitatea de șanse, gen și nediscriminarea, caracterul integrat, cât și aspecte legate de obiectivele de mediu.

Se pot solicita clarificări solicitantului, inclusiv pentru completarea sau clarificarea unor secțiuni din fișa de proiect, iar fișa de proiect retransmisă își va păstra numărul de înregistrare inițial dat de Structura de Guvernantă.

După finalizarea procedurii de selecție și prioritizare va fi elaborat un Raport de selecție și prioritizare.

Listele anexe la Raportul de selecție și prioritizare vor fi supuse aprobării Consiliului Local al UAT Comuna Vaideeni.

Președinte

Structura de Guvernantă Vaideeni

Primar

